
Nagrajena glasila Zavodov  v letu 2012 

 

Glasila zavodov za usposabljanje otrok in mladostnikov so vedno znova 

izziv za komisijo. Spreminja se vsebina, z raznimi tehnikami tudi likovna in 

grafična podoba – osnovna težnja pa ostaja : omogočati mladim lastne 

izraz, ekspresijo,  s čimer izboljšamo njihov pogled  vase, samopodobo in 

doživljanje uspeha. Otroci so neizmerno ustvarjalni,  vse mentorice in  

mentorji, ki so jim omogočili, da to pokažejo v glasilu, zaslužijo priznanje.  

Vendar je uradnih priznanj le šest, zato dovolite, da jih naštejem. 

Priznanje prejme Glasilo CUDV - Draga z naslovom Eko novice za 

polnopravno vključevanje učencev z duševno motnjo in drugimi motnjami 

v okoljsko problematiko. Prispevki so plod samostojnega dela učencev, 

tudi z računalnikom, glasilo vsebinsko  dopolnjuje izdelava zadnje platnice 

iz odpadnega papirja. S tem so dokazali, da lahko tudi njihovi učenci 

prispevajo  na  vseh  področjih družbenega življenja. 

Priznanje prejme Glasilo Črički, OŠ dr. Ljudevita Pivka s Ptuja, uredila 

Alenka Kosem. V njem so predstavljene celoletne aktivnosti šole skozi oči 

otrok, kar daje glasilu posebno vrednost, skupaj  z risbami in slikovnim 

materialom pa še dodatno ravnotežje med vsemi  vrstami lastne 

ustvarjalnosti učencev. 

 

Priznanje prejme Mavrica, glasilo učencev OŠ Murska Sobota. 

Vsebuje zelo bogato paleto doživljajskih odzivov učencev o vsem, kar jih 

obkroža. Takšne so tudi risbe, ki  tvorijo celoto z zanimivo vsebino. V 

drugem delu je  prerez  skozi šolske dejavnosti , ki vzbuja v učencih 

zavest o pripadnosti šoli kot trdni skupnosti. 

 

Priznanje Glasilo Centra za korekcijo sluha in govora Portorož – 
Portoroške ribice, za izvirno vsebino in tematiko. Učenci so se podali v 

pravljični svet, ki  so ga oblikovali po svoji meri. Njihova kreativnost se 

potrjuje  na vsaki strani glasila. 

 



Priznanje prejme glasilo OŠ Minke Namestnik- Sanje iz Slovenske 
Bistrice. Glasilo Pikapolonica z bogato  vsebino ponazarja življenje in 

delo v ustanovi ter izven nje. Priročni format, ravnotežje med likovno in 

grafično podobo ter veliko število avtorjev so odlike tega glasila. 

 

Priznanje prejme glasilo Odprta srca Vzgojno izobraževalnega 
zavoda Višnja Gora. Je pravo, pestro, sveže in radoživo srednješolsko 

glasilo. Vsebuje žanrsko raznolikost in je prepleteno s sanjami mladih o 

svoji prihodnosti, prelitimi v poezijo in prozo lastne ustvarjalnosti. Uredila 

ga je, skupaj z mladimi,  prof. Gordana Kaisersberger Grlica.  

 

 

 

 


